

# Floridský guvernér Ron DeSantis poslal letadla s nelegálními migranty na oblíbené letoviště progresivců

— [slovenskoaktualne.sk/sokujuce/floridsky-guverner-ron-desantis-poslal-lietadla-s-nelegalnymi-migrantmi-na-oblubene-letovisko-progresivcov](https://slovenskoaktualne.sk/sokujuce/floridsky-guverner-ron-desantis-poslal-lietadla-s-nelegalnymi-migrantmi-na-oblubene-letovisko-progresivcov)

Redaktor

22. září 2022



Floridský guvernér Ron DeSantis poslal ve středu dvě letadla s přibližně padesáti migranty na ostrov Martha's Vineyard, který je oblíbeným letovištěm hollywoodských hvězd a progresivních elit jako Barack Obama.

Ve středu přistály na ostrově Martha's Vineyard dvě letadla s přibližně padesáti nelegálními migranty. Ve stejný den potvrdil úřad guvernéra, že letadla byla vyslána na pověření guvernéra DeSantise, který již dříve uvedl, že vyčlenil 12 milionů dolarů na přesun nelegálních migrantů do, takzvaných, *sanctuary destinations*. Tak se označují místa, která o sobě prohlašují, že jsou bezpečným místem pro ilegální migranty a odmítají respektovat americké zákony zaměřené na boj proti nelegální migraci. Mezi *sanctuary*

*destinations* patří velká města jako San Francisco, Chicago, Boston či Philadelphia, ale i několik okresů ležících ve státech, které ovládají demokraté. Píše portál [standard.sk](https://www.standard.sk)

Martha's Vineyard, ostrov, kde nelegální migranti přistáli, leží ve státě Massachusetts, který je považován za jeden z nejliberálnějších států v USA. Osmdesát procent obyvatel ostrova volilo v posledních prezidentských volbách Joea Bidena. Martha's Vineyard je navíc oblíbeným letoviskem progresivních elit. Své vily zde mají několik hollywoodských hvězd, ale i bývalý prezident Barack Obama. Tento ostrov je jedním z nejdražších a nejlukrativnějších měst v celých Spojených státech.

DeSantisův úřad, v prohlášení k celé situaci, uvedl, že migranti byli posláni na ostrov v rámci státního programu relokace nelegálních migrantů. Guvernér dále objasnil, že tak učinil, aby byly státy, jako Massachusetts, New York a Kalifornie, zahrnuty do péče o migranty, které zvou do USA tím, že se prohlašují za *sanctuary destinations* a podporují politiku otevřených hranic, kterou prosazuje Bidenova administrativa.

If you can't bring Kamala to the border, bring the border to Kamala <https://t.co/pszvzHeur4>

— Daily Wire (@realDailyWire) [September 15, 2022](#)

oakcie